

Неделя качества в СКГУ

С 5 по 10 ноября в нашем вузе проводилась Неделя Качества, которая дала возможность познакомиться с новыми знаниями, увидеть применение инновационных методов и технологий. Традиционно она включала в себя конференции, конкурсы, круглые столы, открытые лекции, семинары и флешмоб.

Современная высшая школа требует новых подходов к подготовке кадров с высшим образованием, в том числе и ориентации на потенциальных работодателей. Второй год подряд музыкально-педагогический факультет проводит научно-практический семинар «Роль работодателей в совершенствовании подготовки бакалавров образования». На этот раз его слушателями и активными участниками стали не только преподаватели и студенты вуза, но и представители образовательных учреждений области. Главным итогом работы стало совместное утверждение перечня электив-

ных дисциплин для всех 8-ми специальностей факультета на будущий учебный год. В конце мероприятия всем выступающим были вручены сертификаты участников семинара.

На кафедре истории и социально-гуманитарных дисциплин факультета истории и права состоялся

научный семинар на тему «Нетрадиционные методы преподавания философии в условиях кредитной технологии». Принимал участие в его работе весь профессорско-преподавательский состав кафедры. Обсудили на семинаре новые технологии и методы, применяемые в процессе обучения.

Вечер памяти Канаша Шакенова

5 ноября в СКГУ им. М.Козыбаева прошел вечер памяти Канаша Шакенова, который проработал ректором нашего университета, а в прошлом Петропавловского педагогического института им. К.Ушинского более 18 лет. На мероприятии присутствовали его дети, внуки, родственники, коллеги, друзья и ученики.



Открывая вечер памяти, ректор СКГУ У.Ашимов отметил, что под руководством Канаша Шакеновича

учебное заведение получило большое развитие: были построены 2 учебных корпуса, общежития, дома для преподавателей, агробиологическая станция, улучшился кадровый потенциал.

Присутствующим был продемонстрирован фильм о жизненном пути Канаша Шакенова. Родился он в 1922 году в ауле Каратал Есильского района, в семье сельского учителя. В 1947 году его направляют на учебу в Республиканскую партийную школу. Затем он

окончил Алма-Атинский государственный педагогический институт им. Абая, Академию общественных наук при ЦК КПСС. В начале работы в Петропавловском пединституте он заведовал кафедрой политической экономии, читал лекции студентам. А с 1969 по 1988 годы Канаш Шакенов возглавлял его.

У Канаша Шакенова была большая и дружная семья: шестеро детей, внуки, племянники. Для всех Канаш Шакенович был примером.

Многие из тех, кто когда-то работал с Канашем Шакеновым, до сих пор преподают в университете.

Также в этот день за весомый вклад в развитие СКГУ им. М.Козыбаева шести ветеранам войны и труда были вручены «Большие золотые медали», выпущенные специально к 75-летнему юбилею вуза. Затем для гостей мероприятия и членов семьи Канаша Шакенова провели ознакомительную экскурсию по университету.

Пришёл, увидел, победил!

Состоялась традиционная интеллектуальная игра брейн-ринг, организатором которой является профсоюз студентов СКГУ им. М. Козыбаева. В ней приняли участие все факультеты нашего университета.

Самые эрудированные студенты участвовали в этом поединке: команда «Архимеды» от ИЯИЛ, команда «Битлз» МПФ, команда «Прогресс» ЕГФ и команда «Ритм» от ФИТ. На лицах всех участников было видно стремление к победе, уверенность в себе.

Жюри долго обсуждало,

как распределить места, а в это время участники делились своим мнением о брейн-ринге. По словам студента второго курса ФИТ Абжанова Мираса: «Мне очень понравилось это состязание. Единственное замечание: хотелось бы побольше вопросов на интеллектуальную тему, а не творчество». Студентка первого курса ИЯИЛ Кусаинова Бибигуль отзывалась о мероприятии следующим образом: «Всё было справедливо. Отборочный тур - на умственное развитие, а финальный - творческий. Мы являемся студентами СКГУ, поэтому мы должны быть разносторонними личностями».

В итоге члены жюри пришли к мнению, что первое место достаётся команде ИЯИЛ «Архимеды», второе место - команде «Битва» МПФ, а третье место разделили между собой 2 команды - «Прогресс» и «Ритм».

Мария Пономаренко,
гр. Ж-12